

# 四市京剧名家名票在盐联袂献演

## 六位京胡大师同台演奏惊艳全场

□王景荷 记者 陆荣春 文/图

盐城晚报讯 从程派到梅派,从乾旦(男旦)到坤生(女旦),流派纷呈,行当齐全。梅派的婉约、程派的激昂……每一种流派都承载着京剧艺术的深厚底蕴,每一位票友的表演都令人啧啧称赞。8月3日下午,盐城市京剧票友协会的活动室成为京剧艺术的璀璨舞台。

当天,由盐城市京剧票友协会、常州市延陵秋声京剧票社共同主办,会集盐城、常州、无锡和四川省攀枝花市等地名家名票的多流派、多行当的京剧盛宴在此精彩上演。

记者了解到,助阵的常州市延陵秋声京剧票社,以其深厚的艺术底蕴和精湛的演出水平著称,此次带来的阵容更是星光熠熠。他们中不仅有擅长乾旦与坤生的杰出演员展现京剧艺术的独特魅力;还有程派、梅派等流派的传人用他们的嗓音与身段诠释京剧的博大精深。

演出中,来自四地的名家名票依次登场,《小宴》“那一日在虎牢大摆战场”、《梁祝》“步香闺仍显我女儿凤仪”、《贵妃醉酒》“海岛冰轮初转腾”、《凤还巢》“日前领了严亲命”等京剧唱段,轮番呈现。现场气氛活跃,妙趣横生,演员们的每一次亮相都引来台下观众的热烈掌声,尤其是精彩的演技、动人的唱腔和精美的服饰,更是让观众赞叹不已。

四市六位京胡艺术家同台演奏,十分难得,成为本次演出的一大亮点。原攀枝花市京剧团团长、首席琴师孙跃,原常州市京剧团名琴师姜琢光,常州市延陵秋



京剧经典选段精彩上演

声京剧票社的琴师沈贤利,盐城市京剧票友协会名琴师、上海京剧院国家一级琴师李寿成弟子王克源,曾在盐城市京剧团工作、现调动到无锡的名琴师彭泽林,原盐城市京剧团名琴师周海亮,这六位来自不同地方的京胡大师,此次汇聚盐城,不仅展示高超的技艺,更促进四市京剧文化的交流与融合。舞台上,乾旦的柔情似水、坤生的刚劲有力;程派的韵味悠长、梅派的华美大气、小生的俊逸脱俗竞相呈现……各种流派、行当交相辉映,共同编织了一幅幅动人的京剧画卷。六位京胡大师的精湛伴奏更是为整场演出增色添彩,他们的琴声与演员们的唱腔完美融合,让观众尽享艺术魅力。

更值得一提的是,这次演出,

盐城市京剧票友协会新纳入两位新成员——侍成杰、黄辰,他们分别擅长梅派与麒派唱腔,为盐城市京剧票友协会增添了新的色彩。侍成杰以其梅派的跨界尝试,为传统京剧注入了新的活力;而黄辰则以其扎实的麒派功底,展现了年轻一代对京剧艺术的热爱与传承。

感受戏曲魅力,传承国粹经典。盐城市京剧票友协会负责人说,京剧是中华文化的瑰宝,有着长盛不衰的魅力和独特的艺术感染,吸引着一代又一代人的目光。为让更多盐城观众感受到中华文化的博大精深和传统戏曲的独特魅力,他们将持续开展形式多样的戏曲普及推广活动,不断为广大戏迷奉献丰富多彩的京剧目。

## 当东大门碰上韩风短剧 韩国知名编导崔锡珉来盐取景

盐城晚报讯 “上个月我们拍了两部短剧,都在东大门(KK-PARK)国际街区取景。”8月3日,记者从华海远韩(盐城)文化传媒有限公司、上海甄宇文化传播有限公司获悉,充满文化艺术气息的东大门(KK-PARK)国际街区备受剧组青睐,近期又有两部短剧在这里完成取景拍摄。

据了解,刚刚完成的两部短剧分别为《逆袭天后一站成名》和《暗夜之下》,这两部短剧聚集了一流的制作团队和演员阵容,以情感纠葛为主线,插入流行元素,致力于打造高质量的系列短剧。

记者获悉,该剧组计划在我市拍摄36部短剧,今年已在我市拍摄10部,目前上映2部,部部点击量超5000万。近期该剧组拍摄的短剧均由韩国知名导演崔锡珉执导。崔锡珉为电影《我的野蛮女友2》、电视剧《我的野蛮女友》原编剧,曾参与并制作电视剧《钢琴》等10多部韩国电视剧,参与并共同制作中韩合拍剧《四大名捕》、电影《青春漫画》等。

“第一次来盐城的时候,感觉



短剧开机仪式现场

风景特别好,就像旅游城市一样,后来了解到盐城是产业比较发达的城市,比较宜居并兼具较强的生产力。”崔锡珉在接受记者采访时说,盐城是一座与韩国交流比较密切的城市,有很多韩国元素的场所,比如东大门(KK-PARK)国际街区,在这里拍摄中韩元素相结合的影视剧非常方便。崔锡

珉说,韩国和中国的文化、生活习惯有很多相似的地方,中韩两国应该凝聚力量,将亚洲文化传播到全世界。

据了解,崔锡珉从1992年在韩国开始从事电影、电视剧方面的工作,以编剧、导演、制作公司等多种方式参与,近5年主要拍摄短剧作品。

记者 宋晓华 文/图

## 六旬老人展示红色藏品

盐城晚报讯 8月2日,盐城师范学院文学院暑期实践小分队的大学生们来到盐都区龙冈镇杨斌村,开展“追寻红色记忆,赓续初心使命”社会实践调研活动。活动中,六旬老人柏正满将自己的收藏品展示给小分队同学,带他们了解红色文化。

今年67岁的柏正满,从20世纪70年代中期开始收藏各类红色藏品、党史资料等,如今,他常常将自己收藏的各类党史资料、老物件和“小人书”等展现给参观者。在盐都区红色教育基地杨斌烈士纪念馆,村民柏正满带领大学生们参观他收藏的5000余册“小人书”,虽说这些“小人书”的“年纪”已经超过学生的年龄,但并不影响大家的阅读兴趣。

现场,学生们聚精会神地翻看“小人书”,看到精彩片段便一起分享讨论。盐城师范学院文学院学生黄佳蕙感慨地说:“这是我第一次见到这种样子的书,里面刻画的红色故事深深吸引了我。我特别佩服柏爷爷这么多年能一直坚持做这件事情,正是他的坚持让更多的人以另一种方式了解红色历史,也让我们感受到情感的洗礼和心灵的净化。”

记者 宋晓华

## 志愿者手把手演示 开展溺水救援安全演练



盐城晚报讯 “预防溺水至关重要,溺水救援同样不可忽视……”近日,响水县启明星公益协会在响水湖西岸开展溺水救援安全演练。

“发现有人溺水,一定要大声呼喊,把路人吸引到岸边。如果有人会游泳,肯定会下水施救。”安全演练环节,游泳教练杨三一边示范一边说,同时请围观者拨打110、119、120等电话请求支援,并请求附近的人送来竹竿等救援物。然后把竹竿伸向溺水者,或者把绳子系在漂浮物上,扔向溺水者,让其抓住,将其从水中拉出。

“溺水者被拉上岸后,救援人员要立刻检查其生命体征,判断其是否还有心跳、是否呼吸骤停……”国家级应急救护培训师高水宝在主讲时说,溺水后,抢救的黄金时间只有4分钟,因此当已昏迷的溺水者被救上岸后,要迅速清除溺水者口、鼻内的淤泥、杂物等明显异物,开放气道。如果溺水者有自主呼吸、意识清醒,注意擦干保暖,密切观察其反应,并送至医院进一步检查。如果没有反应,立即拨打120急救电话,并迅速进行心肺复苏……

半小时讲解后,志愿者现场模拟下水救人、小艇救人、翻板救人等,不少市民被精彩的安全演练所吸引,聚拢到大树下面观看、听讲,大家纷纷竖起大拇指。

汪正清 记者 宋晓华 文/图